







Ljubljanske vesti:

Obrtniki iz vse Slovenije zborujejo

Kot smo že v torkovi številki poročali bo v nedeljo, dne 2. septembra ob 10 dopoldne v veliki dvorani hotela Miklič veliko zborovanje obrtnikov iz vse Slovenije...

- 1. Splošni gospodarski položaj in naše obrtništvo.
2. Davčna preobremenitev in obstoj obrtnega stanu.
3. Nujna potreba stanovske zaščite obrtnega stanu.
4. Povzdiga in propaganda domačega obrtniškega dela.

Prekinjen električni tok. Mestna elektrarna sporoča: Radi snajznanja transformatorskih postaj bodo v centru in jugozahodnem delu mesta, ter na Viču in v Rožni dolini konzumenti...

Znižana vozovina na tramvaju. Uprava Splošne maloželezniške družbe v Ljubljani je dovolila znižano vozovino po cestni železnici udeležencem Ljubljanskega velesejma...

Bolgar Poljak Čeh

hvali Lutz peč, tovarna Ljubljana VII, telefon 3252

Kriza v žepih, kriza v prometu! Ljudje so postali praktični, pa se ne vozijo... Razsvetljava grajskih potov na vrhu in s Karlovske ceste gori...

Adaptacijska dela so se pretekle dni izvršila pri hiši št. 55 na Sv. Petra cesti.

Zanimiva slika. V izložbi tukajšnje veletrgovine »Elite« v Prešernovi ulici je razstavljena velika oljnata slika...

Smešni prizori na starem Francišanskem mostu. Zakaj so zgradili tromostje? Šaljivci pravijo, da samo za parado...

Lipperta označujejo kritiki kot bogoslovnega pesnika. Toda ne pesnika, ki bi doživljal dogme lirično, ki bi zgolj subjektivno dojemal celoten objektivni verski sestav...

Kulturni obzornik

Duhovna podoba Petra Lipperta

Te dni je praznovala 25 letnico mašništva in pisateljstva oni nemški religiozni pisatelj, ki je znal prisluhniti vsem borbam, dvomom, iskanjem in težnjam nemirnega človeka...

V »Kölnische Volkszeitung« mu je posvetil dr. Heinrich Suso Braun daljši članek, na katerega se delno tudi mi naslanjamo...

vanje v radiu ob 19.45 pod naslovom: »Borba in delo za napredek slovenskega obrtništva«.

Dr. Mis Fránia ne ordinira od 31. avgusta do 16. sept.

»Za pešce strogo prepovedan prehod. Kazen 100 dinarjev!« To bi zaleгло!

Tujskoprometna razstava v Francišanskim ulici je zopet odprta ob delavnih dneh od 11 do 13. V času velesejma pa razen tega v nedeljo in praznik od 10 do 13 in od 15 do 18.

Okrašenje oken in balkonov s cveticami vseh vrst je to poletje po nekaterih hišah v mestu in v predmestjih uprav razkošno in vseskozi posemanja vredno.

Novo mesto

Službo vikarja novomeškega kapitlja je nastopil te dni žužemški rojak g. Skrbec Stanko...

Tajnik cestnega odbora g. Rujnik I. je premeščen na novo službeno mesto v Ljubljano.

Semenj pretekli terek ni bil kaj prida obiskan. Ljudi je bilo na sejmišču sicer veliko in tudi živine je bilo veliko prignano...

Most čez Krko na Dvoru bodo začeli v kratkem graditi na istem mestu, kjer je bil prejšnji, ki ga je lansko leto odnesla voda.

Velik požar v Račah. V sredo so imeli v Dobroveh pri Račah velik požar. Zaradi slabega...

gutri se otvori letošnji jesenski velesejm v Ljubljani Ne zamudite pravočasno opozoriti na svojo velesejmsko razstavo potom reklame v »Slovencu« brez katere ima razstavljalec le polovičen uspeh.

Lippert je odkril življenje za samostanskimi zidovi in sicer jasno, kakor si ni upal še nikdo pred njim. Pač od duše do duše... Tudi knjiga »Vom guten Menschen« prinaša mnogo novih misli o človeku in njega odnosu do religije in Boga.

Mariborske vesti:

Ukinite uvoznino na mleko!

Ze nekaj časa gre po mariborski okolici razburjenje: Kar naenkrat je začela mestna občina po svojih organih pobirati uvoznino na mleko...

Uspehi policije. V nekem prenočišču so aretirali policijski organi neznanca, pri katerem so našli med drugim dva daljnogleda, razno zlatino in star denar.

Dva »pobožna« vandrovca. Dne 2. avgusta sta prišla v Zgornjo Polskavo dva češka popotnika, ki sta bila na potovanju po naši državi.

Koncertov v kavarnah ne bo več? Mariborski kavarnarji in restavraterja ugibajo, da bi zopet ukiniteli koncerte v svojih lokalih.

ŠTEDLJIVA Lutz peč

Jugo-Lutz družba s o. z., Ljubljana VII, telefon 3252 MARIBOR zastop. Pinter & Lenard, veletrg. želez.

50 dinarski ponarejeni kovanci so se začeli precej pogosto pojavljati ob meji. So prav spretno ponarejeni ter se jih prepoznava le po zamolkem zvenku.

Teden Rdečega križa bo v Mariboru od 16. do 22. septembra. V tem času se bodo vrstila razna predavanja, nabiralne akcije itd.

Ogled starih grobov. V sredo so si ogledali magistratni uslužbeni pod vodstvom prof. Baša starinska grobišča na Poštetli, v Razvanju in Hompošu.

Minister Maksimovič v Mariboru. V sredo se je pripeljal v Maribor s svojo družino minister Maksimovič.

Dr. Marinčič ordinira zopet redno od 9-11 in od 14-16, Trubarjeva 11.

pir, razna druga živila in razno blago; mleko pa je bilo uvozinno prosto. Plačevali so uvozinno edino pokleni trgovci v mlekarne in mlekarnice...

Smrt kosi. Na Koroški cesti 90 je umrla gospa Amalija Vierer, stara 60 let. N. p. v m!

Samo radovedneži. Na carinarnici se je vršila licitacija krasnega osebnega avtomobila znamke Austro-Daimler...

Bolgari ne pridejo. Bolgarski lahkoatletski reprezentanti, ki so nameravali po balkanskih igrah nastopiti v Mariboru, ne bodo prišli.

Tečaj za odpravo celjanja je imel nekaj dni v Mariboru strokovni učitelj g. Vilko Mazi iz Ljubljane po metodi dunajskega strokovnjaka dr. Löwa.

Subvencionirana muzička šola Glasbene Matice v Mariboru

pravna naslednica bivše šole društva Glasbena Matica, Maribor, prične z vpisovanjem v soboto 1. septembra t. l. do preklica in sicer ob delavnih dneh od 8-11 in od 15-18, ob nedeljah in praznikih od 10-11 v ravateljstvu šole...

Jesenice

Neprevidna Urška okradena. Ker ne maramo prav nikomur delati krivice in naše čitatelje napočno informirati, s tem popravljamo notico v »Slovencu« od 28. t. m., ki je izšla pod naslovom »Neprevidna Urška okradena«...

Pri hemeroidni bolezni, zagatenju, natrganih črevih, abcesih, sečnem pritisku, odebelelih jetrih, bolečinah v križu, tesnobi v prsih, budnem erčnem utripanju, napadih omotice prinaša uporaba naravne »Franz Josefov« grenčice vedno prijetno olajšanje, čisto tudi popolno ozdravljenje.

Dr. Gorazd Kušej: Pravni svetovalec. Izdala »Umetniška propaganda«. Ljubljana, 1934.

Rys: Kominternina (Komunistička internacionala). Moderna Socialna Knjižnica, svezak 7. »MOSK«, Zagreb 1934. V tej brošuri, ki obsega 32 strani, je opisan nastanek Kominternine (Što je Kominternina), kako je Kominternina organizirana in kako deluje (Ustrojstvo Treće internacionale)...







